_ o] | _ e | =2 _ (] |

LEcMel R SXE H 7[5

0@ 5=2

@ 0f2 HollH| SIS £Z0| Lo S
=T, Ol CH2A0HIA HHE LIS

© S| Ut SHUS 5t DO AT Lis of -
2=E0| E 7 dIl=Xl & = glole.

2121 A0t 3t 24| 401 FM

. 08 HD Z3tD, CHAl 0 0171

& HIZHS LA QML

DECRERER Il \

02 @2 Bz
HIRFSHH S~

m0xA=@0
\_/

chhl 0 £olTl

-4 2ol 374 48 g QLICh

W-W--W . o=, |
\_/‘

- A 2ol 3X4=127HYLCE

e 208

& T YIA LML,

| 20%4 4 2%0I 271 42e

- 5

1 30x3:4 2YolI 3 3RS

3 30x5:4 2%l 3% 5%

112 -~ &5 32119071 438113




& M BHQ. & BAYL ZME| MOE oloM Q. f v

| 50x5=250 30%4
=160 =120

7 40x2=80 |30X8} 40X 6
=240 =240

2 70x3=210 60 x 2 80 %2
=120 =160

I 20x6=120 20%x9
=180
5 30x9=270 60 x7
=420
L 60x5=300 90 x 8
=720
7 80x7=560 60 X 6
=360
114 -~ 254 332 1907 424115

M CE217)

& A B,

*@ X 9 Hziez

s (’ b HAFEFLICH,

TP X (@>3 @

3 3 I 3 U 3 |
=0 g . s
+ PP® x 3= 9 2 6 9 3

69 5 I 4 6 A

I x 2 x 2

[EELE 2 8

& HI7hS YU QML

| 2 3 1 | 2 8 41
X 3 X 2

x 3§;J® X |@>ﬂ® x 3§§J®

@ @@ 9 2 | 10 4 3

118 - £54% 32411971 434119




& A BHQ.

X
________________ S o B ?
B2+ GR+6R+ER y <@ b
“ “ @ Z)) 216 244

60x &= 240 ) x 2 x 3
+ 2xB= 8 2,)458 | 66 159
28
5 9 | 6 5
= owa 6 x 2
Mg OIBIFN e 546 | 08
& HITHS YA QML
| 7 3 1 4 | 8 3 2
5 X
4 2 6 3 5 2 05 | 2
> ®4® X ®3® % ®4®
9 7 10 4
e (e 2 ) )
A | 29

PR 7 -
*@ X @5 ?_f':._ml qutrt’l'f %“é." ahtﬁn}ﬂhl@
2 |
s | - s
b1 5] X 5 X 2
o = o = 170 72
23 23
| = >
! @)k I 2
x % X 8 Lg ’ | 5 | 9
1
V) * G v) X 3 X
; 9) Z) 45 8
3 |
: () : 3 8
X 4 X 2
| 1 3 7 6 76
] ]
| |
2 4 | 3 2 6 1 - . .
X 3 X 5 X 2 o A
T 2 6 5 52 78 9 6

124 - 5549 32 1971 434125




(3 g CH217)

& Aol BHQ. el n22 83U S 3

[ B 1ot HkHsEI~ / C
2 S Qy

4 I
4 8 ! 7 3
X 6 5
- @ - 8) 288 365
@ w > 2 2
@ 3 U
X ) X (15 ) 6 &
_— X 4 X 6
@ l 9) @ | 4 4 324
¥5x382 38X 52 Thuick, 5 él) 5 b ;
|IHE]IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII_m'\'"allllllll 7
g 0_'!'0;|7.|/ et 23% . 4 3 4 2 q 4
& HIZES QT ZALSH HAQ.
I 6
| 2 3 ! 8 2 ‘ 6
X X 7
E] [I] 410 8 3
57 8 3 7 6
X 5 X 4 X 3 9 z 5 10 ;
28¢% 33 2 2 2 8 % %
7 4
126 - 2547 33 122) 424127

(3 g w20

& BAQYE 72| HOR o|oML,

I
23

< 4 23 x4
92

84

< 2 84 %2
168 3 u

50
e 50x6 92 4l 4 82 51 5 459
300 x 2 x 9

92 32x3 168

3 ) b
T x6) (x9)

2 | 3
L (23) ,, (138 (1) 3. (235
537 102
x 7 x 6 x 5
37l 138 235
‘ 1 8
7 17x6 196 x3 x7
X
102 s L 162 82 4, 574
5 x 3 x 7
28 287 405 62 574
e e
4
45 459 371 (67) §,(536 () 3, (216
X
8 x 9
405 -
128 - 2549 3041971 536 216 424129




HE o oHe

(3 Mg E217)

2 BE 4ol Mg

Lhof 2 oY

: 56 > g 7(}-%

rlo
o
n
»g
>
B

|4 XFA Lpof QI LICE

ar

3 O ARl D4R SOIgls TRE AR QUALICE

e BE

4
x 6 oewu 24x6=144 e |44]sn

44

1 2| 2574 9F FOHLIOH HOtA s
2| F0HL QS BHERIT LATH MRl BE G HUNtR?

25

] 7ztol 307K ST QUALICE AREel H
K 42 FOMIL.

R l,zzggi‘:gt

30x5= |50

D HIZFS QAT XML,

23
i

x3
U

23
x 3
69

132 - A540 30 1971

e Z0{LIE 8

2xjQte?

=

3 £ 40 22 0L,

2
57 4 7]

228 228

/| ®IZhe AT QM.

<—><3

3

| 8 « 6 x3
0
8

5 7t 7T HIEOIT O Ofol >, = < &
Il MAQ.

27x8 (<) 45%5
5 2

27 45
x 8 x 5
216 225

5 7T Amols 70l 258 5019, 7 o S0l ol 57 SoigigLint

b
7 9 Aol 70l RS 30 SoIe e’

x 5 »aas: 5X25=125 e | 125

—_— 1

6 BAACI[27H AFIZ LIEILEE 4=

op7te?

3 4
X 7
238

7 ateh BM.

w | X
~ ol =
@0 o~

8 2HIUl B0l ZLIRIH ot S0l 43
224 33 YBLICL ALIRE BE P

RETT Y
43%x3=129(2%
( )43

x 3
129

o SOHAMQ |70[2IE BiALICH
| L =
SRS

% Ot

136 > e mal

ojZ{of| M, HEIOl| FHE AfLICH
= TRECHY o T 4 Qemte?

= T M=

EERZ

O AZHel 71650l 9t HER Bl o ZEls
AlZH2 60EQULICE 71850l 4HLR £
Ol Z2l AIZES % 2te?

o240}

60 x4=240(2)

10 wizte g teMe.

%

9 6 Il4

8 5

152 L
4

! Il
|

484133




74
x 2 x 4
T4 296
13 A s © 2
17 24
x 8 x 6
136 144
© 3 ©)
38 41
x &4 x 3
152 123
3 5
17 28 56
x 4 x 9
112 504
2 3
63 75
x 8 x 6
504 450
I
18 73 32
x 3 x 9
219 288
— 288—219=69
710
288
—-219
69

171 =25 22 SoruiEA DXL,

|
23 23

X 5 = x 5
| 05 I 15

12 wizte 9l oML,
w2

VRN
74 [296)

y
3

13 7t 2Pt 2 2RE K22 718
muQ,

917x8  ©24x6

©38x4  ©®4IX3
=152 =

kS

© 6,006

134 - 2543 3312197

17 aisis

o]

72| Mo g2 oloMQ.

28 %4 12
=112

90 x5 56x9
=450 >< =504
63 %8 75 %6
=504 =450

18 = 3ol k2 7oL,

‘ 73%x3 H 32x9 ‘

© 69

154712 3 5 7 2 oremptAL

14 w1zt Qg oML,

4
26]
X 7

182

op

¢

o0 (S X2 4)x(% X2l 2)2l &
A HS(m Pk ol 7y 2
HALS BHET MO,

53x7=37I

of o

16 w0l S0z 4 9l 48 3ot B

ORTMIL.

DO® 4 5

4Qx3>3sx[:]

4.34

s
19 Wit BYOIME T AIZIOl XSRS
280H QST W BROINE OF AR
off XAt 310H QHSLIC & Zol
M 3ARZE SO BIE XESAHS 31 CHOIX]

ZO0| IPYg AT TS FOIML,
Eol© @ BT SFoIM 3A1ZH St
2HE XSAks 28 x3=84(cH)olz,
Y SHIM 3AIZE St BhE RISRE=
31 x3=93(H)ULIct = ZFolA
3AIZH S9F BE RISAk= 25 Fl
84+93=|77(c)uct.

20 2golel Lol 104t0la 2%olel Lt
Ol 2:80IKCH 34 BrALICE 280|
OfX|2| Lol 2] Ltojo] 4
T} 2.0l ofxIQ) Liols YoteIx| £
ol TR MU G oML,

Zolp @ 2%0|e| Liol= 2go|srt
34 ooz, 29ojel Lok
10+3= | 3(A)ILich 280]
ofxle] Lol 20| Liole]
4Hfol=, |3 4=52()Lich,

o 52 s

1593 @5 94
X

16

19

20

7 x 5 x 7

245 185 371

2 ® 1 ®
57 73 75
x 3 x 5 x 3

171 365 225
67X B2 5 Zol Tt 2
53x7=37|Yuick.

i

2 2 3

49 38 38
x 3 x 3 x 4
147 14 152

38x () 7k |472ct =olof 5t
38x4=152, 38x3=140122
38x1,38%x2,38x32 2%
|47=e} =EL

2 I
28 3l 84
x 3 x 3 +93
84 93 177
I
13
x 4
52






